

《城市燃气》杂志社2012年编委会会议纪要

《城市燃气》杂志社2012年编委会会议于2012年8月16日在漠河召开，来自全国各地20位编委和编委代表出席了会议。会议由《城市燃气》杂志社副主编冯颖主持，中国城市燃气协会理事长兼《城市燃气》杂志社社长王天锡、中国城市燃气协会秘书长迟国敬、《城市燃气》杂志社主编陈绍禹和常务副主编李长缨分别在会议上讲话。

王天锡社长就编委会和杂志社工作开展及如何办好《城市燃气》做了重要讲话。他首先肯定了《城市燃气》为燃气行业内的科研、技术和经营管理工作者提供了大量的前沿的可借鉴的文章和资讯，受到广大读者和作者的欢迎和信赖。接着，他为到会代表们深入解读了《全国城镇燃气发展“十二五”规

划》，提出了近期我国燃气行业工作重点和目标，启发了大家的思路，使编委们和杂志社同事明确了今后的工作方向。最后，他希望《城市燃气》杂志为推动燃气未来管理和技术的发展，促进燃气创新研究进一步做出贡献。

中国城市燃气协会迟国敬秘书长对《城市燃气》表达了殷切的希望，他指出《城市燃气》杂志是一本面向各级各类燃气管理、技术人员的专业期刊。希望《城市燃气》杂志不断提高质量，越办越好，真正成为燃气工作者的良师益友。

会议听取了《城市燃气》李长缨常务副主编做的《城市燃气》杂志社2011年~2012年工作汇报，报告中汇报了《城市燃气》期刊的历史情况和杂志社简况；肯定了编

委会对提高《城市燃气》刊物质量发挥的积极作用；汇报了杂志社通过坚持执行三审制度、组织优秀稿源、强化重点栏目和提高工作人员业务素质等方式在提高刊物质量所做的工作。报告中介绍了每月两期向中燃协会会员提供综合性信息服务的《燃气资讯》。还强调了杂志社完善和深化体制改革要进一步优化杂志结构，实现杂志业务的全面市场化运作，力争将《城市燃气》打造成燃气行业专业性期刊知名品牌，更好地为燃气行业管理和科技进步服务。李长缨常务副主编还全面、详尽地向编委们通报了杂志社工作人员在本年度完成的中国城市燃气协会的多项具体工作。

会上，编委和编委代表们对目前热点、焦点问题进行了讨论，交换了意见。大家对户内用气安全、LNG加气站、分布式能源和燃气安全事故及相关政策法规措施等诸多方面，希望《城市燃气》杂志在宣传报道上加强引导。编委们也表示要多支持、多参与《城市燃气》杂志工作，带头撰稿、约稿，支持杂志的发展。

会议由冯颖副主编进行了总结。目前燃气事业发展到了一个新的阶段，期望编委们在《城市燃气》内容策划和组织优秀稿源方面多展开工作，让我们刊物始终稳定、健康地发展，成为我国燃气界的一个重要的宣传平台，与燃气事业共同发展。

工程信息

太原西北环高压输气工程正在建设中

2012年8月1日，太原西北环高压输气工程正在紧张建设中。该工程管线总长31km，沿北环、西环绕环城高速周边敷设，起点自新庄村高中压调压站，终点至东社高中压调压站，总投资超2亿元，是“气化太原”中的最大项目。截至目前，该项目已完成施工任务的70%，预计2012年10月底全部完工。届时，省城每



日增加天然气供应量至少30万 m^3 ，同时可兼顾低峰时储气和高峰时调峰。

(本刊通讯员供稿)